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K4 k cxeme "Turp"
Huzaitnep Tatbssra Apednea

Xynoxuuk Katepuna [llaesa https://vk.com/id97348369

Kanga Aida 14 (16) ct, nubo Tkanb paBHOMepHOTO nepereTenns 28 (32) ct, uset 1079
(BUHTaXHBIH TFOHHBIN )

Pazmep BeimmBku: 137 x 143 xpectuka

Ucnonszyemoe mynune: DMC

Kpect B 2 HUTH

CHuMBO.JI Ne iBeTa CHuMBO.JI Ne iBeTa
v 152 « 3033
z 223 3072
L 225 A 3727
[ | 310 m 3820
[ | 433 (N 3822
= 434 = 3826
| 435 A 3827
) 436 - 3856
o 437 - 3865
= 453 X 648+3072
« 646 1 84243865
< 647
* 648
a 746
= 782
9 841
# 842
H 844
[ | 898
] 976
X 977

IIloB «Ha3ax UTOJIKY» HJIHM 03KCTHY

DMC 310 B 2 autn
DMC 648 B 2 nutu
DMC 3072 B 2 HutH
DMC 3072 B 1 Huth


http://lavkarukodelia.ru
http://lavkarukodelia.ru
https://vk.com/lavkaarta
https://vk.com/lavkaarta




